
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



  זרם חילופין –תורת החשמל  – עבודת הגשה

 

 :העובד בזרם חילופין חשמלי מעגל להלן  .1
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 :חשב את

 .TZהעכבה הכוללת  .א
 . TIהזרם הכולל  .ב
 .1Iהזרם  .ג
 . 3I-ו2I הזרמים .ד
 .LVהמתח  .ה

 

 :תשובות

1.2 90 ;10 90 ;10 90 ; 6 90 ,4 90 ; 60 0A A A A V∠ ° Ω ∠− ° ∠− ° ∠− ° ∠− ° ∠ ° 

 

 

 :הבא את חשמליה חשב במעגל .2
 
 . TIהזרם הכולל  .א
 .CVהמתח  .ב
 .ההספק הפעיל של המעגל .ג

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 :תשובות

 0.375 25.346 ; 70.711 45 ; 33.9A V W∠ ° ∠− ° 

 

 :מצא את הזרם והמתחים המסומנים במעגל .3
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 :הבא את חשמליה חשב במעגל .4
 

 . 1Iהזרם הכולל  .א
 .1Vהמתח  .ב
 .ההספק הפעיל של המעגל .ג

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :תשובות

   1.423 18.259 ; 26.574 4.763 ; 54.074A V W∠ ° ∠ ° 

 

 :חשב את הזרם המסומןבמעגל הבא  .5
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 :את עבור המעגל הבא מצא .6
 

 .1800HZכך שהמעגל יכנס לתהודה בתדר של  Lערך הסליל  .א
 .גודל היגב הסליל והיגב הקבל .ב
 .גודל הזרם במעגל .ג
 .ההספק הפעיל של המעגל .ד
 .ההספק הכולל של המעגל .ה
 .של המעגל מקדם ההספק .ו
 .גורם הטיב ורוחב הפס .ז
 .חשב את ההספק הפעיל בתדרים אלו. תדרי מחצית ההספק .ח

 
            

 

 

 

 

 

 

 

 :עבור המעגל הבא מצא את .7
 

 .תדר התהודה .א
 .CVהמתח  .ב
 .LI-וCIהזרמים  .ג
 .גורם הטיב .ד

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



 :תשובות

   159.155 ; 4 ; 40 ,40 ; 20ZkH V mA mA 
 
 

 :נתונה רשת חשמלית .8
 
 

 
 
 
 
 
 
 

1 20 50 SR k L mH C F Rµ= Ω = = = ∞ 
 

 .0ωחשב את תדר התהודה הזויתי .א
 .Qחשב את גורם הטיב  .ב
 .BWחשב את רוחב הפס  .ג
10SRאם כעת  .ד k= Ω ,האם הגדלים שחשבת בסעיפים הקודמים ישתנו? 

 ?ומה תהיה מגמת השינוי, מי מהם, אם כן
 
 

 שאלות חזרה בזרם ישר
 :נתון המעגל הבא .1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 .0Iאת הזרם  בכל שיטה שתחפוץחשב 

 ...כדאי לספור טוב טוב: טיפ

 

2.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :תשובות

   13.961 ,46% ; 41 ,14.048 ; 56.194W W WhΩ 

 

 



 .0Vכדי לחשב את 4kΩהשתמש במשפט טבנין יחסית לנגד שערכו  .3
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